



По факту гибели маленькой девочки в Белгородской области возбуждено уголовное дело

Около 16 часов 05 июня 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении города Валуйки тела 2-летней девочки без признаков жизни. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, девочка находилась во дворе своего дома с 21-летней матерью. На некоторое время ребенок остался без внимания взрослых. Девочка по огороду перешла в соседнее домовладение, где хозяин ремонтировал выгребную яму и отлучился в дом. Ребенок упал в яму. Когда хозяин вышел во двор, увидел упавшего ребенка. Достав девочку, вызвал скорую помощь, которая смогла лишь констатировать смерть ребенка. Мужчина отнес тело девочки к ее дому, где родственники уже искали малышку. Предварительной причиной смерти ребенка является утопление. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634197>